
映像出力コード (25 cm)

映像入力コード (25 cm)

映　像 (黄)VIDEO OUT

センタースピーカー 

RCA分岐コード 

サブウーファー 
(赤)

(白)

(青/白)

(黒)

(黒/緑)

外部アンプコントロールコード 
(青/白：20 cm)

AMP-CONT

エンジンスイッチにACCポジションがない場合は、バッテリー上がりの原因に 
なるため、お買い上げの販売店にご相談ください。 
二股部分を使用しないときはビニールテープなどで先端を絶縁してください。 

常時電源が供給 
されている端子 
へ接続してくだ 
さい。 

0.1 A以内でご使用ください。 

5 GPSアンテナ 
(コード 6 m)

GPSアンテナ接続端子(GPS-ANT)
1 ナビゲーション本体 
　 (後面)

排熱用ファン 

周囲をふさがないで 
ください。 

すべての配線が完了し、 
接続を確認したあとに 
差し込んでください。 

TV・FM多重用アンテナ接続端子  
(TV ANT、VICS)

F TV・FM多重アンテナ 

G TV・FM多重アンテナコード (4.2 m)

左用 右用 

光デジタル入力接続端子 
(OPTICAL-IN) 
別売のデジタルチューナー 
(TU-DTV100)を接続する。 

ビーコンアンテナ接続端子 
(BEACON) 
別売のVICSビーコンユニット 
(CY-TBX55D)を接続する。 

AV接続端子 (AV IN/OUT、MIC)

車両インターフェース 
接続端子 

D2映像入力接続端子 (D2-IN) 
別売のデジタルチューナー 
(TU-DTV100)を接続する。 

ETC車載器接続端子(ETC) 
別売のETC車載器を 
接続する。 

@ 電源コード 
電源コネクター (POWER、FUSE 15 A)

車のACC電源へ 
アクセサリーコード (赤：55 cm)

ACC 3 A

車のバッテリーへ 

3 A

ヒューズ 3 A

(白：20 cm)

(白/黒：20 cm)

(灰/黒：20 cm)

(緑/黒：20 cm)

(紫/黒：20 cm)

(L)

(R)

(L)

(R)

スピーカーコード(フロント 左)

スピーカーコード 
(フロント 右)

スピーカーコード 
(リア 左)

スピーカーコード 
(リア 右)

フロント 
スピーカー 

リア 
スピーカー 

(灰：20 cm)

(緑：20 cm)

(紫：20 cm)

REAR L

FRONT L

スピーカーコード(センター)

(黒：15 cm)

(黒/緑：15 cm)

CENTER

センタースピーカ－延長コード 

別売の 
デジタルチューナー 
(TU-DTV100)を 
接続する。 

デジタルチューナー用通信コード (20 cm)

ラジオアンテナ入力コード 車のラジオアンテナ 

ボイスコントロールマイク接続コード (25 cm)

> ボイスコントロールマイク  
 (コード 6 m)

(黒)

(黒)サブウーファー接続コード (25 cm)

MIC

S.W OUT

映　像 (黄)

音声入力コード (25 cm)

VIDEO IN

音声右 (赤)
音声左 (白)

車載用ビデオなど 
を接続する。 AUDIO IN

2台目のモニターの 
映像入力端子に接続する。 

REAR R

チョークボックス 

N

バッテリーコードに5 A、電源 
コネクターに15 Aのヒューズが 
それぞれあります。必ず規定容量 
のヒューズをお使いください。 

ヒューズ15 A内蔵 

AMP CONT MAX 0.1 A

FRONT R

パワード・サブウーファー/センタースピーカーキット 
(CJ-PS1200KD)別売 

VICS

B 車両インターフェース 
 コード 

(黒)

(灰)(緑)

VICS

VICS
C AVコード 
コネクターは、カチッと音がするまで 
確実に奥まで差し込んでください。 

取りはずさないでください。 

バッテリーコード (黄：55 cm)
BATTERY 15 A

BATTERY 5 A

5 A

ヒューズ 5 A

● 実際に接続したスピーカー 
 に合わせて｢スピーカー設定｣ 
 を行ってください。 
 (�取扱説明書)

● 使用しないスピーカーのコード 
 は、ビニールテープなどで絶 
 縁してください。 

● 使用しないスピーカーのコード 
 は、ビニールテープなどで絶 
 縁してください。 


